
 

                                                  2021-2022 Parental survey  

 

Context  This survey was conducted in December 2021.   
46 parents/carers responded to this survey  
 

Key  1 = strongly agree    2 = agree   3 = Disagree    4= Strongly Disagree     5 = Neutral  
 

 1 2 3 4 5 

My child feels happy at school  59% 37% 0% 2% 2% 

My child feels safe at this school. 76% 24% 0% 0% 0% 

The school makes sure its pupils are well behaved. 37% 57% 2% 0% 4% 

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 15% 18% 3% 0% 65% 

The school makes me aware of what my child will learn during the year. 22% 54% 15% 2% 22% 

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 35% 41% 7% 0% 17% 

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. 18% 15% 0% 5% 24% 

The school has high expectations for my child. 20% 67% 2% 2% 9% 

My child does well at this school. 39% 52% 2% 2% 4% 

The school lets me know how my child is doing. Frequently 

28% 
Often 

35% 
Sometimes 

30% 
Hardly Ever 

7% 
Never 

0% 

There is a good range of subjects available to my child at this school. 37% 50% 2% 2% 7% 

My child can take part in clubs and activities at this school. 43% 46% 2% 0% 9% 

The school supports my child’s wider personal development. 30% 46% 7% 0% 17% 

The school has dealt with education during the COVID pandemic effectively  41% 43% 2% 0% 11% 

I would recommend this school to another parent. Yes = 91%  No=9% 

 

 

 



 

Parental Comments 

 

 My children love to come to 

school here and they are given 

opportunities to do out of school 

activities, the staff are very 

approachable . 

 

 
 

My child’s class 

teacher is very 

supportive of my 

child’s additional 

needs. 

 

Lovely school! 

My child is 

happy and 

settled at this 

school. 

There has been a marked improvement in the provision of learning in 2021 in comparison 

to 2020 when there was little communication or engagement during the first lockdown. 

This improved dramatically when Mr Hewitt arrived. Thankyou! 
The staff in EYFS are so dedicated and 

caring and continually provide updates 

on my child which is really lovely to see 

daily. I never expected my child to love 

school as much as he does it to make so 

much progress in such a short space of 

time, which is down to the hard working 

staff. I wouldn’t hesitate to recommend 

this school. 

my child has had 

behaviour issues and 

the school created a 

custom plan to help 

him and it's been 

very effective, very 

pleased. 

We are very pleased 

with the education 

and care our children 

receive at school and 

their development is 

coming on leaps and 

bounds. Would 

recommend the 

school to family and 

friends. 


